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Assemblée générale annuelle - Association des artistes du Pontiac
Le lundi 30 novembre 2015 à 19 heures
École en pierre, Portage-du-Fort, Québec

PROCÈS-VERBAL
Présences: France Lamarche (présidente), Valerie Bridgeman (vice-présidente), Christopher Seifried (trésorier), Louise Guay (directrice des communications), Nicole Lavigne (secrétaire), Marie-Jeanne McTiernan, Dale Shutt, Bonnie Zimmerling, Rhonda Morrison, Manon Labrosse, Basil Tanguay, Tina Michaud, Sheila McGregor, Frances Shea, Carol Bretzholf, Glen Hartle, Kathi Telfer, Cheryl Dolan, Shannon  Purcell, Émilie Chazelas, Gabrielle Dupuis, Julianna Rowsell et Cindy Lottes.

1. Ouverture de la rencontre
Ouverture de la rencontre et mot de bienvenue de la présidente.
2. Adoption de l’ordre du jour
Lecture de la proposition d'ordre du jour
Adoption proposée par Shannon Purcell, appuyée par Dale Shutt, adoptée à l'unanimité.

3. Adoption du procès-verbal de l’AGA du 2 décembre 2014
Lecture du procès-verbal de l'AGA du 2 décembre 2014.
Adoption proposée par Bonnie Zimmerling, appuyée par Dale Shutt, adopté à l'unanimité.
 

4. Rapports annuels des comités de l’Association des artistes du Pontiac (AAP) 
a. Présidente (France Lamarche) 
b. La Galerie de l’École en pierre (Dale Shutt)
c. La Tournée des ateliers d’artistes (Jeanne McTiernan)
d. École des arts du Pontiac (France Lamarche)
e. Projet d’artistes en résidence (Valerie Bridgeman)
Les rapports annuels sont présentés par les représenantes des comités.  Dale Shutt, appuyée par Tina Michaud, proposent l’adoption des rapports : adoption à l’unanimité.

5. Énoncé de la Vision et de la Mission
France Lamarche explique que la mise à jour de l'Énoncé de vision et de vision vise à présenter les buts et les activités de l'Association (AAP) dans un format qui convient mieux aux demandes d'aide aux différentes instances gouvernementales. Elle explique ensuite la procédure qui a été suivie pour rédiger le document de travail qui est présenté aux membres présents à l'AGA. Après discussion, les membres se mettent d'accord sur les prochaines étapes, dont la publication du document de travail sur le site web de l'Association pour commentaires par les membres. À la suite d'une période de consultation de trois mois, une Assemblée générale sera convoquée pour revoir le document proposé et recevoir l'approbation des membres.


6. Rapport financier
Christopher Siefried présente les états financiers tels que préparés par la firme de comptables Smith Porter Hétu. Il souligne la contribution importante de Gabrielle Dupuis dans la tenue des livres au cours des dernières années et la remercie au nom du conseil d'administration et des membres de l'Association. Dale Shutt propose l'adoption du rapport financier.  Elle est appuyée par Tina Michaud : proposition adoptée à l'unanimité.

7.  Budget 2015-2016
Christopher Siefried présente les prévisions budgétaires pour 2015-2016.  Il confirme aussi que l'Association jouit maintenant du statut "d'organisme culturel ou de communication enregistré" à Revenu Québec, ce qui lui permet d'émettre des reçus pour les dons. Cette information sera publiée sur le site web de l'Association.
[bookmark: _GoBack]Jeanne McTiernan propose d’accepter le budget 2015-2016 tel que présenté. Elle est appuyée par Shannon Purcell.  Adoptée à l'unanimité.

8. Vérificateur pour 2015-2016
L’Assemblée ne nomme pas de vérificateur pour 2015-2016.

9. Pause  /  Inscription de bénévoles

10. Nomination d’un president et d’un secrétaire d’élections
Dale Shutt est élue présidente d'élections et Jeanne McTiernan, secrétaire. Les personnes suivantes acceptent leur nomination au conseil d'administration: France Lamarche, Louise Guay, Christopher Siefried, Nicole Lavigne et Manon Labrosse.  Ont refusé leur nomination: Valerie Bridgeman, Bonnie Zimmerling, Cindy Lottes et Gabrielle Dupuis.

11. Élection des membres du Conseil d’administration
Sont élus pour former le prochain conseil d'administration de l'AAP: France Lamarche, Louise Guay, Christopher Siefried, Nicole Lavigne et Manon Labrosse.  France Lamarche remercie Valerie Bridgeman pour sa précieuse contribution au fil des ans. Plusieurs membres expriment leur appréciation de son travail et de son dévouement.

12. Période de questions
Des discussions ont lieu abordant les sujets de l'émission de reçus d'impôt pour les dons d'objets, de recrutement de bénévoles pour aider à l'organisation et au déroulement de l'Encan d'art prévu pour le printemps et pour participer à un comité pour organiser une série de causeries, aussi sur le processus pour l'organisation des cours à l'École l'an prochain.

13. Levée de l’assemblée
La clôture est proposée par Jeanne McTiernan, appuyée par Shannon Purcell et adoptée à l'unanimité à 21 h 20.
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