


Assemblée générale annuelle - Association des artistes du Pontiac  
Le jeudi 3 décembre 2020 à 16h00
Par vidéo conférence- Zoom

PROCÈS-VERBAL
Présences: Louise Guay (Présidente), Linda Girard (vice-présidente); Nicole Lavigne (trésorière), Claire Taillefer (secrétaire), Geneviève Has (Responsable des Communications)

Invité spécial: Jane Toller  Préfète de la MRC Pontiac
 
Membres: Janet Tulloch,  Dale Shutt ( comité galerie),  France Lamarche (comité école, comité galerie), Serge Themens,  Lynne Lavery ( Journal du Pontiac),  Michèle Gagnon,  Élaine Gaudet ( comité école), Jacinta Aungier, Cheryl Dolan (comité galerie),  Marcel Renaud  (abonnements), Valerie Bridgeman (comité galerie),  Sandra Lemire Wolf (coordinatrice),  Emily Hsueh (Journaliste Equity) 
 
1.  Ouverture de l’assemblée par la présidente
Ouverture de la rencontre et mot de bienvenue de la présidente. Mme Guay souligne la présence de la préfète de la MRC Pontiac et la remercie de s'être déplacée pour participer à notre assemblée générale 2020. Mme Toller la remercie.
2.  Adoption de l’ordre du jour
Lecture de la proposition d'ordre du jour. 

Adoption proposée par Claire Taillefer, appuyée par Nicole Lavigne, adoptée à l'unanimité.

3. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 4 décembre      2019          
Les membres présents lors de la rencontre du 7 décembre 2019 sont invités à faire la lecture du procès-verbal de la rencontre.  

Dale Shutt propose l’adoption du procès-verbal tel que déposé. Élaine Gaudet appuie cette proposition.  Adoptée à l’unanimité.

4. Rapport annuel de l’Association des artistes du Pontiac (AAP) 
· La présidente: Louise Guay fait la lecture de son rapport sommaire comme présidente de l'association. Elle remercie les membres de l'avoir supportée toutes ces années et fait remarquer que même si elle quitte le conseil elle demeure une membre active dans l'organisme. Ajoute son intérêt particulier pour la boutique en ligne qui devrait démarrer d'ici peu.
· La galerie de l’École en pierre: Dale Shutt nous fait la lecture de son rapport concernant les activités à la galerie.
· L'École des arts du Pontiac: France Lamarche fait la lecture de son rapport sur l'école et souligne le beau travail effectué par nos employés, Kole Tuckey et Sandra Lemire Wolf, pour l'organisation des cours.
· Les communications: Geneviève Has nous présente son rapport en ce qui concerne les communications.

Les rapports annuels sont présentés par les représentantes des comités. 
						 
Dale Shutt propose l’adoption des rapports, appuyé par Linda Girard, proposition adoptée à l’unanimité.

5. Rapport financier
Nicole Lavigne présente les états financiers pour l'année se terminant le 31 août 2020 tel que préparés par Rachid Lassal, Fiscal Infini CPA Inc.

Le rapport démontre que nous avions le plus gros budget de l'association à date et ce, grâce entre autres à l'aide financière obtenue pour le projet Interconnexion. Par contre, la situation exceptionnelle liée à la pandémie a eu un impact important sur d’autres activités.  Des projets et des cours ont dû être annulés, impliquant moins de demandes de subventions et une baisse des inscriptions.  Les activités de levées de fonds ont également été annulées mais heureusement, une grande partie de nos commanditaires ont continué de nous appuyer.  Nous avons maintenu les investissements prévus, incluant l’achat d’un projecteur et d’un climatiseur, et des travaux nécessaires de réparations et de peinture.  Nous avons dû ajouter de la publicité et améliorer notre présence en ligne pour faire connaître nos activités et celles-ci ont été ajustées pour respecter les restrictions sanitaires.  Dans ce contexte, l’année se termine avec un manque à gagner de 5 551 $ mais au global, l’AAP présente un actif net de 20 128 $ au 31 août 2020.

Élaine Gaudet propose l'adoption du rapport financier tel que présenté. Il est appuyé par France Lamarche ; proposition adoptée à l'unanimité.  

6.  Budget 2020-2021
Nicole Lavigne présente les prévisions budgétaires pour 2020-2021.

Il est proposé par Dale Shutt et appuyé par Michèle Gagnon d'accepter le prochain budget pour 2020-2021; proposition adoptée à l'unanimité.

7. Nomination du vérificateur des comptes 2020-2021
Dale Shutt rejette la proposition de nommer un vérificateur comptable pour l’année fiscale 2020-2021. 

Proposé par Dale Shutt de ne pas avoir recours à un vérificateur comptable pour la prochaine année, elle est appuyée par Valerie Bridgeman et Cheryl Dolan.  
Adoptée à l’unanimité.

8. Pause / Inscription bénévoles
      L'assemblée décide de poursuivre puisqu'il est impossible de faire des inscriptions      dans le contexte actuel.

9. Nomination du président et du secrétaire d’élection
Dale Shutt est élue présidente d'élection et Valérie Bridgeman, secrétaire. Dale passe en revue le processus pour l’élection des membres du Conseil d’administration.  

Louise Guay propose Nicole Lavigne;
Élaine Gaudet propose Claire Taillefer; 
Claire Taillefer propose Geneviève Has;
France Lamarche propose Michèle Gagnon;
Nicole Lavigne propose Linda Girard.

Chacune accepte leur nomination.
. 
10. Élection des membres du Conseil d’administration
Sont élus pour former le prochain conseil d'administration de l’AAP : Michèle Gagnon, Geneviève Has, Claire Taillefer, Nicole Lavigne et Linda Girard.

11. Période de questions
Plusieurs membres soulignent l'effort de l'organisme à trouver du financement pour payer les artistes puisque la pandémie est une période difficile pour eux. La présidente est remerciée pour son projet Interconnexion Phase 1 ce qui a permis de financer certains artistes. 

Certains membres remercient Mme Toller d'être présente et de montrer de l'intérêt pour les arts et la culture. Des remerciements sont aussi mentionnés à l'intention de Sandra Lemire Wolf pour son excellent travail à fournir une communication dynamique et une présence accrue sur les médias sociaux tout au long de son mandat. 

Mme Gaudet mentionne que les cours d'art seront bilingues cette année et qu’une traduction sera fournie au besoin.

Mme Toller mentionne que la MRC tente de soutenir la culture et qu'elle est ouverte à discuter plus longuement de nos besoins. Elle dit être fière que l'école des arts de Portage du Fort soit devenue un endroit pour diffuser les arts dans la région. Informe le groupe que la MRC Pontiac va prochainement lancer un appel aux artistes régionaux pour l'achat d'une œuvre. Et que Sabrina Ayres, Commissaire du développement économique, est disponible pour supporter l'organisme et nous informer sur les subventions qui sont accessibles.
       
12. Autre
La présidente remet un certificat de mérite bénévolat 2020 à France Lamarche pour la remercier de sa généreuse contribution et de son engagement auprès de l'école des Arts du Pontiac.
                         

13. Levée de l’assemblée
La clôture est proposée par Geneviève Has, appuyée par Claire Taillefer, et adoptée à l'unanimité.
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